

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 224 (18922)

Газета основана 1 октября 1930 года

Сессия городского Совета

На внеочередной сессии городского Совета народных депутатов принято решение о назначении выборов главы города Ленинска-Кузнецкого на 11 марта 2007 года.

В соответствии с законодательством и истечением срока полномочий действующего главы города В.К. Ермакова решение о назначении выборов должно быть принято в период с 10 по 20 декабря текущего года. Этим объясняется внеочередной характер сессии, в повестку дня которой включили всего один, но очень важный вопрос. Как известно, выборы в России проводятся теперь повсеместно весной и осенью, а всеобщими днями голосования стали у нас вторые воскресенья марта и октября. Учитывая требования законодательства, депутаты решили назначить выборы главы города на воскресенье, 11 марта

В. ИВАНОВ.

НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ

Администрация города заключила 28 соглашений о социально-экономическом партнерстве, предусматривающих вклад наших предприятий и учреждений в социально-экономическое развитие Ленинска-Кузнецкого.

Такая работа проводится на основании постановления администрации города «О социально-экономическом партнерстве», цель которого – улучшение благосостояния муниципального хозяйства, эффективное выполнение социальных программ, усиление роли малого бизнеса в благоустройстве и развитии города, а также реализация приоритетных национальных проектов на тер-

ритории Ленинска-Кузнецкого. К партнерству привлекаются предприятия, организации и учреждения всех форм собственности, индивидуальные предприниматели, филиалы высших учебных заведений, расположенные в городе. Начиная с апреля с ними подписано 28 соглашений на общую сумму свыше 4,5 млн. рублей.

Е. ГЛЕБОВА.

ГОСТЬ В СТУДИИ

Так называется новая рубрика, увидевшая свет на телеканале ОАО «Ленинск-ТВ» в программе «Панорама событий». А открыл ее вчера в вечернем телевизионном эфире глава города В.К. Ермаков.

Свое выступление Валерий Константинович посвятил одной из важных проблем, возникших в связи с обильным выпадением снега. Он отметил, что в городе с пятницы стал работать штаб, который поставил своей задачей привлечение как можно больше сил и средств к уборке снега. В оперативном порядке на улицы вышли не только машины спецавтохозяйства, но и транспорт УККТС, водоканала. Ежедневно работали от 40 до 50 единиц техники плюс автомобили для вывоза снега. Но и этих сил было недостаточно. Тогда на помощь городу отклинулись работники промышленных предприятий, бюджетной сферы, студенты и учащиеся старших классов. В выходные дни уборкой снега занимались до 3 тысяч человек.

В.К. Ермаков поблагодарил всех горожан, принявших участие в борьбе со снежной стихией. Вместе с тем, он заметил, что на некоторых предприятиях оказались равнодушными к этой проблеме. На шахтах «Егозовская», «Костромовская» не удосужились убрать снег даже на своих территориях. Это же относится и к супермаркетам «Кора» и «Чибис», парковки которых были забиты снегом.

В целом же город справился со стихией. Не было крупных срывов на троллейбусных и автобусных маршрутах, все службы жизнеобеспечения работали в нормальном режиме.

Зима только начинается, погода непредсказуема, и надо быть готовым к любым ее капризам.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

ШКОЛЬНЫЕ экологические отряды провели массовую городскую акцию под девизом «Сохрани еловый лес!».

Участники предновогодней экологической акции изготовили и распространили среди жителей города 250 листовок, призывающих бережно относиться к природе и сохранять лесные богатства. Проблема в том, что многие перед праздником украшают свои дома лесными красавицами-елками, не задумываясь о пагубности этой традиции. Ведь последствия массовой вырубки темнохвойных лесов поистине плачевны: в атмосфере уменьшается содержание кислорода и растет соотношение углекислого газа, сокращается среда обитания многих видов растений и животных, истощается водосток и поверхностный слой почвы. Пора всерьез задуматься об этом и перестать губить природу! Выход – использование искусственных елок, которые много лет будут создавать атмосферу праздника. Украшая свой дом в Новый год, не забывайте о природе, экологии и собственном здоровье.

О.КОЛОСНИЦИНА.
Методист Дворца
творчества

НЕ ЗАБЫТЬ О ПРИРОДЕ



РУСЬ ИЗНАЧАЛЬНАЯ, РУСЬ СВЯТАЯ

В центральной городской библиотеке имени Крупской экспонируется выставка «Русь православная», на открытие которой была приглашена группа студентов Кузбасского областного педагогического института.

Экспонаты для выставки, а это – книги по православной культуре, истории страны, рассказы о творчестве русских художников, в том числе иконо-писцев, церковная литература, были представлены церковью Преподобного Серафима Саровского города Полысаева. На открытии выставки присутствовал и настоятель этой церкви отец Алексей.

Знакомство с выставкой провела библиотекарь читального зала Галина Ивановна Пушненкова. Примечательно, что в ходе ее рассказа-беседы студенты свободно и правильно отвечали на вопросы ведущей, касающиеся и истории становления Руси православной, и православной культуры.

Затем со студентами в читальном зале беседовал отец Алексей. Он рассказал о делах Кузбасской епархии, святых местах, расположенных на территории области, ответил на вопросы присутствующих. В доступной светской форме священник говорил о духовно-нравственном воспитании

молодежи. И надо признать, что слушающая его молодежная аудитория отнеслась к выступающему с полным вниманием. Храмом также была представлена церковная литература для бесплатного распространения среди желающих. Кроме того, как пояснила заведующая библиотекой Т.И. Турчанинова, в фондах библиотеки имеется немало интересных книг по православной культуре, часть из них подарена именно храмом Преподобного Серафима Саровского, за что работники библиотеки признаются его наставителю. Отец Алексей выразил надежду, что прошедшая встреча не последняя, а лишь откроет собой целый цикл мероприятий по нравственному и православному воспитанию.

Л. АНИНА.

СОГЛАСИТЕСЬ, никогда еще город наш не был таким красивым в предновогодние дни: многие дома украшены разноцветной иллюминацией, яркие огоньки светятся и над пролетами улиц, даже уличные елки стали светящимися и оттого похожими на новогодние домашние. Все это сверкающее великолепие вольно-невольно дарит нам, жителям города, ощущение праздника, как обещание чего-то светлого, радостного и обязательного нового.

Но кому-то праздника не нужно: ни для души, ни для бренного тела. И эти кто-то недрогнувшей рукой вырезают куски проводов праздничной иллюминации, ложащей наши

с вами души в недоумение и негодование. Пока, как сказал начальник милиции общественной безопасности УВД города майор милиции К.Н.Дядин, случаи порчи иллюмина-

ций нельзя поднимать руку на красоту, в которую люди вложили и средства, и силы, и свое доброе отношение к людям! Много ли доходов принесут вам несколько метров проволоки?

А вот неприятности очень возможны. По словам

К.Н.Дядина, экипажи патрульно-постовой службы работают в эти дни в усиленном режиме. И в случае задержания правонарушителей, поднявших руку не только на красоту, но и одновременно на чужое имущество, к ним будут применены меры, предусмотренные административным и уголовным законодательством.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

НЕ ГУБИТЕ, МУЖИКИ, НЕ ГУБИТЕ!

ции зарегистрированы только в городе Полысаеве. Но кто его знает, не произойдет ли завтра нечто подобное и в Ленинске-Кузнецком. Опасаясь этого, просто хочется в подражание суеверным людям плевать через левое плечо.

Наверное, наивно со страниц газет обращаться к хулиганам и мародерам. Но ничего другого не остается: не губите, мужики, праздник!

Суббота,
16
ДЕКАБРЯ
2006г.
СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.54
Закат солнца 15.57
Долгота дня 7.04

Погода:

Днем пасмурно, снег, температура -8°C, давление 750 мм рт. ст., относительная влажность 86%, ветер ю. 4 м/сек, предстоящей ночью -7°C.

В воскресенье днем -5°C.

ОРКЕСТР, КОТОРОМУ ЗАКАЗАНО СТАРЕТЬ

Народный коллектив – оркестр русских народных инструментов под управлением Леонида Ивановича Шабанова ДК имени Ярославского праздничным концертом отмечает свой очередной день рождения.

А в прошлом году коллектив праздновал свое тридцатилетие. Несмотря на годы, оркестр всегда молод: постареть не дают ни музыка, ни постоянно приходящие сюда юные музыканты, ни неуемность самого руководителя. Только за нынешний год оркестр дал 27 концертов, из них шесть – выездных. Народному коллективу аплодировали жители Полысаева, врачи и пациенты больничного комплекса, дети, отдыхающие в лагере «Орленок» (где оркестр побывал за лето дважды), и сотни-сотни горожан на праздниках, которые отмечал город и которые проходили в стенах Дворца культуры имени Ярославского. Оркестр стал постоянным участником вечеров «Танцуют все» – новом мероприятии, которое дворец проводит для пожилых людей.

Коллектив постоянно обновляет свой и без того огромный репертуар, только в этом году здесь подготовили девять новых произведений советских и русских композиторов. Два участника оркестра в этом году поступили в культпросветучилище и институт культуры. Словом, оркестру просто заказано стареть, потому что без него не обходится ни одно мероприятие, потому что его мелодии радуют слушателей, потому что он очень нужен городу и горожанам.

О.МАРТОВА.

КУМИ СООБЩАЕТ...



- Петр Васильевич, скажите, пожалуйста, а что стало поводом для создания подобных комитетов в нашей стране и городе в частности? Ведь "контроль и учет" и без того лежали в основе мощной государственной социалистической системы?

- Требование времени. И наш комитет по управлению муниципальным имуществом был создан в соответствии с решением администрации города Ленинска-Кузнецкого № 416 от 30 сентября 1991 года, вынесенным на основании Закона РСФСР от 3 июля 1991 года (заметьте, Российская Социалистическая Федеративная Республика еще существовала) "О приватизации государственных и муниципальных предприятий в РСФСР".

Комитет по управлению муниципальным имуществом является структурным подразделением администрации города Ленинска-Кузнецкого, осуществляет полномочия главы города по управлению и распоряжению муниципальным имуществом. Задачами комитета с момента его основания были: проведение единой политики Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов и администрации города в области имущественных, в том числе земельных, отношений, управление и распоряжение в пределах своей компетентности муниципальным имуществом и земельными участками и защита интересов муниципального образования как собственника соответствующего имущества.

Почему я акцентирую внимание на фразе "земельные участки"? Да потому, что до 2001 года землей занимался земельный комитет, по принципу: есть земля и пусть себе будет. Затем эти функции были переданы управлению городского градостроительства, но оказалось, что у них и своих хлопот предостаточно: город нужно строить и развивать. И в 2001 году перед комитетом распоряжением главы города была поставлена важная задача – принять на себя функции арендодателя, а на сегодня уже и реализатора земельных участков на территории города. Говоря обычным языком, теперь при покупке отдельно стоящего объекта его владелец приобретает не только само здание, но и землю, на которой оно находится. И если в 2002 году доходы от аренды земли составляли 11 744 тысячи рублей (в том числе в местный бюджет – 5872 тыс. руб.), то за 11 месяцев текущего года уже 71 600 тысяч рублей поступило в консолидированный бюджет, и, соответственно, 35 800 тыс. руб. отчислено в местный. А доходы от реализации земельных участков со 127 тысяч рублей в 2004 году возросли до 2950 ты-

- Удивительно, но еще несколько лет тому назад никто и не слышал, а потому не смог бы и расшифровать аббревиатуру "КУМИ" – комитет по управлению муниципальным имуществом. Да и сегодня заголовок "КУМИ сообщает" над объявлениями о проведении аукционов по продаже недвижимости на последних полосах "Городской газеты" для большинства горожан (тех, кто так и не стал владельцем чего-либо: дома, земли...) до сих пор абстрактен так же, как, допустим, надпись на пачках сигарет: "Минздрав предупреждает".

А между тем комитет по управлению муниципальным имуществом все годы существует, набирает темпы и, самое главное, по мере сил постоянно пополняет бюджет города. А тут еще на днях он отметил свое пятнадцатилетие. Согласитесь, все это – поводы для встречи с нынешним председателем КУМИ Петром Васильевичем ДМИТРИЕВЫМ и его рассказа о том, как, кем и какими способами пополнится городская казна.

Стояч рублей. В будущем вся земля передается в собственность юридических или физических лиц. В муниципальной

собственности останутся лишь дороги и проезды.

- Итак, 15 лет назад все началось с приватизации?..

- И в этой сфере перед комитетом была поставлена задача максимально выгодной реализации объектов, требующих затрат больших, чем возможная прибыль от их использования, не пользующихся спросом арендаторов недвижимости, убыточных. И, напротив, сохранение объектов, способных приносить большой и постоянный доход в городской бюджет. Прошлоговоря, в ведомстве городских администраций в то время имелось множество объектов собственности, каждый из которых требовал затрат: на его содержание, на приобретение и замену оборудования, выплату заработной платы и т.д. и т.п. Накладно это стало для городского бюджета.

Кроме того, одной из задач комитета стало формирование муниципальной собственности, поскольку Постановлением Верховного Совета РФ № 3020-1 от 30 декабря 1991 года и Распоряжением № 114-рп Президента РФ от 18 марта 1992 года было проведено разграничение собственности на федеральную, собственность субъектов и муниципальную. И на комитет была возложена обязанность по составлению перечней имущества, передаваемого в муниципальную собственность, и ведение его реестра.

Изначально возникло множество муниципальных учреждений, различных МУПов, МП и т.д. Стали смотреть дальше: а нужны ли они все? Заводы, шахты, учреждения, предприятия? Поэтому уже в 2001 году в процессе приватизации муниципальной собственности произошел качественный сдвиг объема приватизации муниципальной собственности. И связано это было с тем, что в первое время довольно быстро были приватизированы дорогостоящие объекты, расположенные в оживленной части города. Потом наступила очередь объектов недвижимости, расположенных в экономически непривлекательных районах города (складов, хозяйственных построек, ветхих квартир), убыточных, давно не работающих предприятий. А теперь придется перейти к цифрам, хотя они – вещь скучная, зато точная и многоговорящая. Для сравнения возьмем последнюю "пятилетку".

В 2001 году от аренды муниципальных помещений город получил 8 миллионов 252 тысячи рублей, а за 11 месяцев нынешнего года – 19 миллионов 122 тысячи рублей. С учетом того, что площади продаются, денег мы собираем больше. А продано муниципального имущества было на 1 миллион 336 тысяч рублей и, соответственно, на 115 миллионов в этом году.

В 2006 году была организована работа по приватизации 53 объектов муниципальной собственности, в том числе 46 объектов недвижимости. Доход от приватизации составил 114 825 тысяч рублей. Кроме того, за указанный период собственникам зданий, строений и сооружений было продано 44 земельных участка на общую сумму 2900 тысяч рублей. Реализовано право на заключение договоров аренды на 16 земельных участков с годовой арендной платой – 2427 тысяч рублей, из которых – четыре под жилищное строительство. Для сравнения, за предыдущие годы приватизации (1992–2006) реализовано 340 объектов муниципальной собственности на сумму 64 тысячи рублей, в том числе в 2005 году от продажи 40 объектов недвижимости получено 34 тысячи рублей.

В качестве справки. На сегодняшний день в городе 37 муниципальных предприятий, 122 муниципальных учреждения, 8 открытых акционерных обществ со стопроцентной долей муниципалитета. Из 37 предприятий 13 – работающие, остальные находятся на грани банкротства.

- Предприятия, относящиеся к муниципальной собственности, практически все имеют статус акционерных обществ – либо открытых, либо закрытых, в таком случае, какое отношение к ним имеет муниципалитет? А если имеет, то каким образом осуществляется контроль за ними?

- Если доля муниципалитета в этих обществах, как, например, в трех предприятиях жилищно-коммунальной сферы, семи торговых и других – стопроцентная, то – прямое. Контроль осуществляется курирующими заместителями главы города – по коммунальному хозяйству, строительству и так далее. В комитете есть отдел по работе с предприятиями, в обязанности сотрудников которого входит и контроль. Добавьте сюда налоговую инспекцию и другие соответствующие учреждения.

- И при таком количестве контролирующих органов предприятия "умудряются" работать так, что скатываются до банкротства?

- Дело не в контроле и не в качестве работы предприятий, а в том, что в некоторых из них просто отпадает необходимость. Близайшие примеры: магазины "Культовары" (хорошо знакомый многим горожанам), по улице Пушкина (бывший мебельный). Стоило ли муниципалитету содержать эти магазины в наше время? Конечно, нет. В подобных случаях деятельность муниципального предприятия прекращается, а освободившиеся здания и помещения выставляются на торги и продаются через аукционы. А деньги от продажи поступают в бюджет. Заметьте, при изначальной плановой стоимости в три миллиона магазин "Галактика" был продан за семнадцать!

Опять же, пример, недавно было продано здание межшкольного учебного комбината. В нем было просто опасно находиться людям. Собственник, который приобрел это здание (вместе с зе-

мельным участком), принял решение построить на этом месте красивый, современный магазин, отвечающий всем требованиям дня. К тому же теперь он будет платить в местный бюджет налоги и на землю, и на имущество, находящееся на этой земле.

- Вы работаете согласно каким-либо планам приватизации и реализации имущества?

- Да. Но планы координируются не только областью, но и самим городом. Допустим, в этом году нам было настоятельно рекомендовано продать помещения, занимаемые сберегательными банками и аптеками. Однако глава города Валерий Константинович Ермаков принял решение не продавать сберегательные банки, поскольку они пользуются популярностью у населения. По аптекам решение принимается адресно. Ведь есть такие районы, где рядом с муниципальной аптекой находятся по две-три коммерческих. Какие-то аптеки уже проданы, какие-то будут продаваться.

Поскольку глава города осуществляет прямое руководство комитетом, мы работаем с ним в непосредственном контакте, вместе решаем возникающие вопросы и находим полную поддержку и понимание. Все предложения комитета обсуждаются с главой города, а затем проекты планов комитета для утверждения и принятия решения выносятся на городской Совет народных депутатов.

Но, повторюсь, изначально решение принимает глава города. Для примера вернемся к продаже магазина "Галактика". Помните, в том случае город получил 14 миллионов незапланированной прибыли, и у главы появилась возможность "распоряжаться" этими деньгами, когда областью был поставлен вопрос о той же продаже банков. Есть у города деньги – и он в состоянии продолжить содержание этих помещений на балансе города. Или, допустим, в свое время руководством почтамта было ликвидировано почтовое отделение в поселке Никитинском, и только благодаря Валерию Константиновичу почта в поселке работает вновь, и мы не берем с нее арендную плату. А в 2006 году по предложению главы от уплаты налогов на землю на 40 процентов были освобождены предприятия, занимающиеся выпечкой хлеба.

- Петр Васильевич, а каким образом вы возглавили комитет?

- Я закончил Новосибирский институт народного хозяйства по специальности «экономист кредитования». Десять лет отработал в Сберегательном банке, затем – в угольной компании. В 2002 году Валерием Константиновичем Ермаковым был назначен на должность заместителя председателя комитета. Интересно, что моя дочь Ольга Петровна, закончив "мой" институт, теперь работает в КУМИ г. Новосибирска. Никогда бы прежде не подумал, что мы так совпадем в своих профессиях.

- В подобных "юбилейных" материалах руководители всегда говорят о своем коллективе...

- И я – не исключение, потому что нельзя умолчать о работниках нашего комитета. И прежде всего о бывших его председателях, о которых мы никогда не забываем: особенно – первом руководителе Галине Ильиничне Никифоровой, проработавшей шесть с половиной лет (и пока это самый большой стаж в должности председателя), Зинаиде Ефимовне Сергиенко, Надежде Петровне Смоляковой, Александре Николаевиче Рыбалко, Дмитрии Анатольевиче Устинове, с которым мы вместе проработали четыре года. В нашем коллективе есть люди, работающие с основаниями комитета: заведующая отделом по распоряжению муниципальным имуществом (это как раз вопросы приватизации) Ольга Геннадьевна Рязанова, заведующая отделом недвижимости и реестра Елена Михайловна Лучкина, его главный специалист Маргарита Андреевна Макарова, ведущие специалисты этого отдела Любовь Вячеславовна Цыбурова и Елена Вячеславовна Коробова. Нельзя умолчать о заведующих отделами по работе с предприятиями Наталье Эммануиловне Гарт и по управлению земельными ресурсами Татьяне Ильиничне Родиной, заместите председателя по правовому вопросам Аркадии Владимировиче Лисине. Я мог бы много рассказывать о наших людях, потому что в каждом отделе есть свои "звездочки". Все наши специалисты имеют высшее образование – экономическое или юридическое. Более того, некоторые из них приобретают сегодня второе высшее: экономисты стремятся к правовому знанию.

Я должен добавить, что впервые в истории города на днях сотрудники КУМИ (практически пятая часть коллектива) были награждены на губернаторский прием. Вот такой высокой стала оценка нашей деятельности. Татьяна Ильинична Родина и Ольга Геннадьевна Рязанова награждены медалью "За служение Кузбассу", Оксане Николаевне Усачевой и Альбине Николаевне Миловоротовой, ведущим специалистам отдела по земельным ресурсам, были вручены Почетные грамоты администрации Кемеровской области. А я был награжден медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса" III степени.

Но в день своего маленького юбилея главным для нас является все же результат нашей работы, а в этом году в общем объеме поступлений в городской бюджет наш вклад составил 34 процента! Я всегда говорю: "Наша основная задача – по частичкам накапливать доходы для пополнения городской казны. Для этого, чтобы город имел возможность вовремя и в полном объеме выплачивать (и повышать) заработную плату работникам бюджетных организаций".

Интервью вела С.ЛЕНСКАЯ.

Женский клуб

Можно долго спорить на предмет того: мужским или женским делом является профессия парикмахера? Тем, кто находится на стороне мужчин, хочу противопоставить лишь один факт: большинство специалистов салонов красоты и парикмахерских – женщины. А вот о том, что думают по этому поводу представительницы данной профессии и почему они выбрали для себя работу, посредством которой делают людей красивыми, мы постарались узнать из первоисточника, отправившись в парикмахерскую «Имидж».

Всё у тебя получится

Надежда Логунова – молодой мастер, её стаж работы всего три года. В салоне работает с открытия. Парикмахером быть никогда не мечтала и даже всячески противилась этому. Надина мама много лет проработала в парикмахерской и хотела, чтобы дочь продолжила династию. Пыталась даже обучить её своему мастерству. Но Надежда и спешить не хотела о такой перспективе. Она с детства любила общение с людьми, но вот почему-то считала, что в этой профессии нельзя реализовать себя в общении. Продавец – это да: постоянно с людьми – объяснять, предлагать. Поэтому и пошла работать на рынок. Мама не переставала уговаривать. И в итоге, уступив уговорам, Надя поехала учиться в Кемерово. Теперь уже не может представить себя на другом месте. Открылись и другие стороны работы, которые не замечала, наблюдая за мамой. То же общение – чрезмерно насыщенно. За короткое время появилось много постоянных клиентов. Надежда считает, что она реализовала себя, состоялась как мастер и самоутвердила на своём месте. О выборе ни разу не пожалела.

– Мне нравится делать людям приятное, – рассказывает Надя Логунова. – Люблю, когда, оценивая мой труд, люди выражают искреннюю радость. За всё время работы открыто выразили недовольство только человека четыре, и то в самом начале профессионального становления. Но есть один случай, который запомнился мне на всю жизнь. Когда только начала работать, были некоторые проблемы в коллективе – никто не хотел помогать новенькой. И вот как-то пришла женщина, я её подстригла, а укладку сделать по неопытности не смогла. Не учили нас этому. Никто из мастеров, видя, что у меня ничего не получается, даже не попытался помочь, подсказать. Женщина ушла, не сказав ни слова. Настроение было испорчено, ведь человек фактически не получил желаемого результата. Но через час она вновь появилась в салоне уже с укладкой, которую, как позже выяснилось, она сделала в другом салоне. Как ни в чём не бывало, подошла ко мне, вручила шоколадку и громко, при всех поблагодарила за работу. А напнувшись, шепнула: «Всё у тебя получится». И, действительно, получилось. А вот за такую умную поддержку буду благодарна ей всю жизнь.

Надежда считает, что в своей профессии ей необходимо знать многое, и, конечно же, психологию, которая помогает разглядеть сущность каждого человека. И только после этого подчеркнуть увиденное во внешности. Начинает общение с улыбки, пытаясь

узнать, что человеку хочется изменить в своей внешности. Может и сама посоветовать что-то. Бывает, попадаются и привередливые клиенты, и тогда появляется желание выдать себя полностью и доказать свою професиональность. Иногда, глядя на молодой возраст мастера, кое-то из клиентов интересуется: «А вы вообще стричь умеете?». И когда уходят вполне до-



ПУСТЬ КРАСИВЫМ БУДЕТ МИР

вольные работой, остаётся чувство удовлетворённости. Надежда – мастер в своём деле, работает как в женском, так и мужском залах. Как сама признаётся, надоедает в одном зале, хочется разнообразия.

– Вообще, я считаю, что это не чисто женская профессия, – говорит Надежда. – Не всегда женщина может разглядеть женскую сущность. Более правильно, когда женщины красивыми делают мужчины. Но хочу сказать, что я нашла себя. И в подтверждение этому – большое желание продолжить обучение по этой же специальности. Работаю много – не только в салоне, но и дома. На отдыхе остаётся мало времени. Единственная возможность побыть наедине с собой, расслабиться представляется только за рулём собственной машины.

Молодо – не зелено

Юлия Евсеева по окончании школы не могла определиться в выборе профессии. Подруга её мамы работала парикмахером в мужском зале. Она и пригласила девушку поработать стажером, а если понравится, можно подумать и о дальнейшем обучении по этой специальности. «А почему бы и нет?», – подумалось Юле.

Первое время только следила за чёткими движениями мастера, которая попутно объясняла, как правильно укладывать пряди волос. Через пару месяцев начала делать первые робкие самостоятельные попытки. Конечно, не сразу получалось, ходили стричь по детским домам, интернатам. Так постепенно «набила руку». Только после этого начала стричь в салоне. Было страшновато работать наравне с мастерами.

– Когда я ещё училась, мастер попросила меня подбрить шею ларинго после стрижки, – рассказывает Юля. – У меня от переживания очень долго дрожала рука. Сейчас он – мой по-

стоянный клиент, и мы часто вспоминаем то первое знакомство. Он говорит, что ему едва хватило самообладания, чтобы не отказаться от моих услуг. Он видел дрожь моих рук и побаивался, что я сделаю что-нибудь не то.

Зато сейчас у Юли много постоянных клиентов и работает она уверенно, совершившись из года в год. Сейчас ей 21, четыре года она работает в мужском зале. Уже и не представляет себя в другой роли, и благодарна маминой подруге за то, что та дала ей возможность найти себя.

Работать с людьми всегда сложно – к каждому надо найти особый подход. Но Юля считает, что ей несколько легче. Её клиенты – мужчины, а значит, менее щепетильны. Часто стараются окружить мастера вниманием, выражая тем самым свою симпатию. Кстати, со своим другом Юля познакомилась здесь же, когда он пришёл к ней стричься.

Главное в работе, как считает Юля, – это терпение. Нужно сделать всё для того, чтобы клиент не только остался доволен, но и обязательно вернулся ещё раз. Люди разные, но для каждого изменение его внешности – многоизначительный фактор. От мастера во многом зависит атмосфера уюта и спокойствия. На рабочем месте у Юли всегда порядок: инструменты аккуратно разложены, всё чисто убрано. А главный секрет успеха, как считает Ю. Евсеева, – нельзя показывать плохое настроение. И любит, чтобы работа была выполнена безупречно.

– Я постоянно хожу к этому мастеру, – говорит Сергей Викторович Сабуловский. – Меня устраивает, как она стрижёт. И как человек она хороший: весёлая, спокойная, с ней можно о многом поговорить. Раньше вообще не стригся в парикмахерских, а ей доверяю – в зеркало можно потом не смотреться.

Юля считает, что она – на своём месте. Работу свою очень любит и думает, что красивыми мужчины может сделать только женщина.

М. ТЕРЕХИНА.

Как решиться на РАЗВОД?

– Я замужем уже восемь лет. Муж – очень хороший человек и прекрасный отец. Я никогда не испытывала к нему сильных чувств, но всегда уважала. Он же любит меня и дочь безумно и носит нас на руках. Пять лет назад я влюбилась в мужа своей подруги. Начался роман. Несколько раз мы расставались, но все начиналось сначала. Мой любимый настаивает на разводе, но я не могу решиться. Развод нанесет травму моей дочери, его сыну, меня будут ненавидеть его родители, друзья. Да и в материальном плане есть что терять. Что мне делать? А. Романова.

– В голову сразу приходит фраза из одного старого фильма: «Романы должны заканчиваться на самом красивом месте». А еще слова писателя Ремарка о том, что если свежий ветер запереть в комнате, он превращается в затхлый воздух. Ваше замужество длится не «куке», а «еще» восемь лет, и на это время приходится один из кризисов любого брака. Несмотря на отсутствие сильных чувств к мужу, ваша семья достаточно успешна и гармонична, что немаловажно и в финансовом отношении. Наверняка вы и сама понимаете, что при разводе можете больше потерять, чем приобрести, ведь ломать – не строить. Ну а когда, к примеру, ваш брак продлится не восемь лет, а 28? Вспоминания о бурных романах, пусть и закончившихся многоточием, будут согревать вас куда больше, чем воспоминания о повторных браках, хранящиеся в кладовой памяти, как старые грабли, на которые когда-то приходилось наступать.

А вот следующее письмо пришло к нам в редакцию весьма кстати, и, наверное, послужит вам как ответ на вашу проблему.

ЖИТЬ СТАЛО ИНТЕРЕСНЕЕ

С бывшим мужем мы прожили четыре года. У него это был четвёртый брак, у меня первый. Все его предыдущие жены были инициаторами развода, не стала исключением и я. Удивительно, но как только мы развелись, я сразу перестала о нем думать. Знакомая психолог сказала: это означает, что он свою программу в твоей жизни выполнил полностью. В семейной жизни у нас было всякое, но сейчас вспоминается только хорошее. Не в последнюю очередь, наверное, потому, что с разводом моя личная жизнь не только не кончилась, но изменилась в лучшую сторону. Конечно, в первые дни, даже недели после того, как произошел окончательный разрыв, мне было не по себе.

Я плакала по течению, поэтому ответила согласием на настойчивое предложение одного моего знакомого

го пожить вместе. Мы познакомились, когда я еще была замужем, и несколько лет он терпеливо ждал, когда наши с мужем отношениятихи сойдут на нет. Забавно, но ставить штамп о разводе в загс я шла не с мужем, а с ним. Мы выглядели такими счастливыми, что работник на входе указала нам на дверь, где принимали заявления на свадьбу, и была очень удивлена, когда я сказала, что иду разводиться. Я благодарна моему другу, его любовь помогла мне прийти в себя, не потерять уверенности в своей привлекательности. К сожалению, она не была взаимной. Мы расстались примерно через 10 месяцев. Тогда я окончательно поняла, что невозможно жить с нелюбимым человеком. В моей жизни снова настали перемены: я сделала дома ремонт, поменяла работу и поехала в командировку в Финляндию.

Там я встретила человека, которого полюбила. Это было, как удар молнии, как первая любовь, которую я испытала 18 лет назад. Мой избраник был из Питера. После Финляндии мы разъехались по своим городам и общались в основном СМСами, потому что я поехала к нему. Я уже все для себя решила – хотела, чтобы он стал отцом моего ребенка. О чем ему и сообщила. Думаю, именно это его испугало. Мы стали разговаривать как будто на разных языках. Я признавалась ему в любви, а он говорил о каких-то стадиях в отношениях, которые ему необходимо пройти. Сейчас я понимаю, что поспешила, мы были знакомы совсем недолго, а мужчины не любят, когда на их свободу так активно посягают. Залечивать раны после разрыва мне помогали друзья. Сейчас я открыта для нового чувства, но безумно благодарна судьбе за эту любовь – она помогла мне почувствовать себя снова юной и бесшабашной девчонкой.

А. СМИРНОВА.

Бархатные пяточки

Загрубела кожа на ступнях? Делайте для ног ванночки из целебных трав. Для этого добавьте в воду настой трав мяты, ромашки, берёзового листа. Пять столовых ложек смеси трав залейте двумя–тремя литрами кипятка, настаивайте в течение часа, затем процедите. После водной процедуры аккуратно потрите загрубевшие места и мозоли пемзой, смажьте пяточки питательным кремом для ног. После ванночки хорошо на ночь сделать компресс из кожуры выжатого лимона.

При болезненных, плохо заживающих трещинках, помимо компресса из кожуры лимона, можно делать примочки с масляным раствором витамина А.

Калейдоскоп полезных советов

Нервы в порядке

Для повышения стрессоустойчивости нужно спать не менее шести часов в сутки. Причем это должен быть непрерывный сон. Иначе усталость накапливается, и со временем начинает ослабевать организм. А когда нет сил, то даже незначительная проблема кажется огромной. Обязательно регулярно литеяйтесь, иначе организм перестаёт получать энергию, а это тоже стресс. Не забывайте об отдыхе. Идеальный вариант – активное времяпрепровождение. Но если нет сил и хочется просто поваляться на диване, не отказывайте себе в этом. Мож-

ет быть, сейчас это как раз то, что тебе нужно, чтобы восстановить силы.

Если работа связана с напряженной умственной деятельностью, спать нужно не менее восьми часов. Ешьте продукты, которые содержат вещества, вырабатывающие в головном мозге эндорфины – гормоны счастья. Например, сладкий перец, творог, томаты.

Хватит рыданий

Вы привыкли на любую, даже самую незначительную неприятность реагировать бурным потоком слез? Пора остановиться!

Несмотря на то, что психотерапевты приветствуют слёзы, считая их естественным выходом из стресса, последние исследования учёных-дерматологов доказали, что солевой состав слёз – одна из причин появления ранних морщин вокруг глаз.

Поэтому перед тем, как в очередной раз всласть порыдывать на уютном плече подруги, запишитесь лучше на аэробику или латиноамериканские танцы. Займитесь каким-нибудь делом, которое полностью увлечёт вас. Тогда свободного времени на слёзы просто не останется! А счастливая улыбка при виде своего помолодевшего и подтянутого тела, безусловно, подойдёт вашему лицу гораздо больше, чем покрасневшие и опухшие от слёз глаза. Попробуйте, вам понравится.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (№ 01-33)

Муниципальный заказчик: администрация города,

652500, г.Ленинск -Кузнецкий, пр.Кирова, 56; тел. 7 -22-04.

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации г.Ленинска-Кузнецкого, 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56, каб.412, к.т.7-23-10, факс 3-44-92. Адрес электронной почты: admlkz@kuzbass.net

Приглашаем принять участие в открытом конкурсе.

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по охране, защите, воспроизводству лесов, расположенных на территории города Ленинска-Кузнецкого.

Источник финансирования заказа: средства местного бюджета на 2007 год.

Срок и место оказания услуг: 2007 год, г.Ленинск-Кузнецкий.

Оплата осуществляется путем перечисления денежной суммы на расчетный счет поставщика по факту оказания работ.

Начальная цена контракта: 426 000 (четыреста двадцать шесть тысяч) рублей.

В цену контракта включаются все затраты по выполнению работ.

Зainteresованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по адресу: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56, каб.412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа. Официальный сайт: «Муниципальный заказ» администрации города Ленинска-Кузнецкого с адресом в сети «Интернет» <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются с 16 декабря 2006 года до 16 января 2007 года 10 часов местного времени по адресу: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56, каб.412 , отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Окончательный срок подачи заявок на участие в конкурсе 10 часов местного времени 16 января 2007 года.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: качественные характеристики работ, сроки оказания работ, цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 16 января 2007 года в 10 часов местного времени по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56, в кабинете 210 замглавы города по экономике, промышленности и финансам.

ПРОТОКОЛ № 34

заседания котировочной комиссии МП «Управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого» по рассмотрению и оценке котировочных заявок

г.Ленинск-Кузнецкий «12» декабря 2006 года

Наименование предмета запросов котировок:

1. Отбор подрядных организаций на выполнение работ: обследование несущих конструкций жилого дома выше отметки «ноль» по пр.Кирова, 88, в г.Ленинске-Кузнецком (И-24-КЦ-92).

2. Отбор подрядных организаций на выполнение работ: ремонт 3 кабинетов УВД (И-24-КЦ-93).

Состав котировочной комиссии:

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии:

Зубарева Вера Иванова

Члены котировочной комиссии:

Уфимцева Галина Владимировна

Уланова Светлана Михайловна

Телкова Клавдия Трофимовна

Секретарь котировочной комиссии:

Соколова Людмила Александровна

Муниципальным заказчиком является МП «Управление капитального строительства г.Ленинска-Кузнецкого».

Личтовый адрес: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 51а. Адрес электронной почты: YKS3@yahoo.ru

Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут «12» декабря 2006 года до 10 часов 10 минут «12» декабря 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 51а.

Извещения о проведении запросов котировок были размещены на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm>, в сети Интернет: И-24-КЦ-92 «30» ноября 2006 года; И-24-КЦ-93 «05» декабря 2006 года.

1. Отбор подрядных организаций на выполнение работ: обследование несущих конструкций жилого дома выше отметки «ноль» по пр.Кирова, 88, в г.Ленинске-Кузнецком (И-24-КЦ-92).

Согласно извещению о проведении запросов котировок Заказчиком предлагались следующие условия контракта:

Место выполнения работ - г.Ленинск-Кузнецкий;

Срок окончания работ - 31 января 2007 г.

Максимальная цена контракта - 250 000 рублей и включает в себя стоимость работ, материалов, расходы на доставку материалов и вывоз мусора;

Источник финансирования средства местного бюджета на 2006 год;

Оплата: безналичный расчет.

До окончания указанного в извещении о проведении запросов котировок срока подачи котировочных заявок - 11 декабря 2006г, 17 часов 00 минут (время местное) не поступило ни одной котировочной заявки.

ВНИМАНИЕ!

Предприятие ООО «Сиб-Дамель-Новомаг» осуществляет деятельность по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению опасных отходов.

ООО «Сиб-Дамель-Новомаг» на временное размещение отходов имеет лицен-

2. Отбор подрядных организаций на выполнение работ: ремонт 3 кабинетов УВД (И-24-КЦ-93).

Согласно извещению о проведении запросов котировок Заказчиком предлагались следующие условия контракта:

Место выполнения работ - г.Ленинск-Кузнецкий;

Срок окончания работ - 25 декабря 2006 г.

Максимальная цена контракта - 240 000 рублей и включает в себя стоимость работ, материалов, расходы на доставку материалов и вывоз мусора;

Источник финансирования-средства местного бюджета на 2006 год;

Оплата: безналичный расчет.

До окончания указанного в извещении о проведении запросов котировок срока подачи котировочных заявок - 11 декабря 2006 г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили две котировочные заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Цена муниципального контракта	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «Ремстрой»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская, 17	238 500 рублей	16.00 местного времени 11.12.2006
2.	ООО «Сантехстрой-монтаж»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская, 17	240 000 рублей	16.30 местного времени 11.12.2006

Предложение о наиболее низкой цене работ составило 238 500 рублей 00 копеек.

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и признала решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО «Ремстрой», г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская, 17, с ценой муниципального контракта 238 500 руб.

Подписи.

ПРОТОКОЛ № 48

заседания котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок

Управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого «12» декабря 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: (07-65) – закупка интерактивной доски.

2. Состав котировочной комиссии.

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

председатель котировочной комиссии: Хлудова С.В.; члены котировочной комиссии: Мелякина В. Ф., Горбунова И.Ю., Соколова М.Г., Шапкина Т.Л.;

секретарь котировочной комиссии: Пятышева Т.Ю.

3. Муниципальным заказчиком является управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

Почтовый адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 2.

Адрес электронной почты: cfdgoguo@lnk.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 8 часов 00 минут «12» декабря 2006 года до 9 часов 00 минут «12» декабря 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 2.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.Leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm> в сети Интернет «5» декабря 2006 года.

6. Существенными условиями контракта, который будет заключён с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1.

Наименование товара	Ед. измерения	Кол-во
Интерактивная доска (лицензия: 5M4RBT вол.680). По звуку: управлять компьютером непосредственно с экрана, без помощи мыши и клавиатуры. Программное обеспечение для котировок: нарисовать любые изображения посредством приложений и дальнейшего их сохранения в компьютере.		
Габарит рабочей поверхности: 1368x1072 мм. Диагональ - 19.6 дюйм.		
Приемник радио: беспроводная технология.		
Разрешение - 400x400 px на трех уровнях.		
Поддержка разрешений при работе с проекторами - 640x480 и 1024x768 px.		
Размер и длина кабеля: 165.7x125.7x13 см.		
Напряжение питания: питание через USB-кабель для ВИДЕО.		
Потребляемая мощность: 0,5 Вт.		
Вес - 11,6 кг.		
Стойки - регулируемые по высоте: 5 уровней, регулируемые ролики с блокировкой высоты.		

6.2. Поставка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, улица Белинского, 2 (МООУ санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении, «Санаторная школа-интернат № 5»).

6.3. Срок поставки: в течение 3 дней с момента предоплаты.

ты, утвержденные Управлением по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Кемеровской области.

В настоящее время предприятие готовит документы на получение лицензии на право деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению опасных отходов. С предложениями и претензиями просим обращаться по телефону: 5-19-10.

6.4. Поставка осуществляется за счёт средств поставщика.

6.5. Максимальная цена контракта: 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей (включая транспортные расходы, все налоги, в том числе НДС).

6.6. Источник финансирования: средства областного бюджета на 2006 год (результаты гранта).

6.7. Условия оплаты: перечисление денежных средств на расчётный счёт поставщика, с предоплатой 20%, оставшиеся 80% - по факту поставки в течение 10 банковских дней.

7. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок – 11 декабря 2006 года 12 часов 00 минут (время местное) поступили 2 (две) котировочные заявки в форме бумажного носителя. Участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Цена контракта	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления котировочной заявки
1.	ООО «Цифровые системы	г. Белово, улица Карла Маркса, 108	119758		217	07.12. 2006 г. 13.45
2.	ИП Яг					